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Etický kódex dodávateľov TSG  
 

                Ako signatár Dohovoru UN o zmene klímy verí TSG v udržateľnosť vo všetkých svojich obchodných 
činnostiach a jej cieľom je aplikovať tie najprísnejšie etické normy. Aby tento cieľ dosiahla, TSG 
vyžaduje prísne dodržiavanie svojich princípov pre prácu, životné prostredie, zdravie a bezpečnosť, 
ako sa uvádzajú v tomto Etickom kódexe. 

                 
                                           Dodávatelia TSG zohrávajú dôležitú úlohu, keďže umožňujú udržateľný rast a celkový úspech našej 

spoločnosti. V tomto dokumente sa uvádzajú princípy, ktoré sú zásadne dôležité pre interakciu s 
dodávateľmi, a zároveň sa tu špecifikujú platné normy.  

                                                          TSG očakáva, že jej dodávatelia budú prísne dodržiavať všetky princípy, ktoré sa tu uvádzajú a to pri           
                                                          každej svojej činnosti a na všetkých pracoviskách na svete.                
 

1. Princípy 
a. TSG vyžaduje, aby jej dodávatelia dodržiavali všetky platné medzinárodné, národné aj 
lokálne zákony a zmluvné podmienky, ako všeobecne uznávané štandardy súvisiace s detskou 
prácou, bezpečnosťou a bojom proti korupcii. TSG vyžaduje, aby jej dodávatelia konali spoločensky 
zodpovedne a eticky.  
b. Princípy Etického kódexu TSG pre dodávateľov sa vzťahujú aj na tretie subjekty (sub-
dodávateľov), ak dodávateľ sub-kontrahoval časť svojich zmluvných povinností.        
 
2. Etika 

                Dodávatelia musia vykonávať svoju obchodnú činnosť eticky a s integritou:  
a. Spravodlivá súťaž  

                Dodávatelia musia bojovať proti korupcii, vrátane zneužívania ľudskej práce a poskytovaniu úplatkov. 
Dodávatelia musia vykonávať svoju činnosť tak, že používajú spravodlivé obchodné praktiky v súlade 
so spravodlivou súťažou a s platnými zákonmi, podmienkami  a nariadeniami.  
b. Obchodná integrita  

                Dodávatelia nesmú ponúknuť žiadnemu zamestnancovi TSG akúkoľvek finančnú odmenu, dary, 
pôžičky ani hodnotné plnenia, s výnimkou darčekov alebo reklamných darov malej finančnej hodnoty, 
čo je v súlade s lokálnymi zvyklosťami a všetkými platnými zákonmi, nariadeniami  a ustanoveniami.  
c. Zistenie podozrenia  

                Dodávatelia majú podporovať svojich pracovníkov v tom, aby nahlásili podozrenie alebo nelegálnu 
činnosť na svojom pracovisku, bez obavy z prenasledovania, zneuctenia alebo obťažovania. 
Dodávatelia musia situáciu preskúmať a podľa potreby podniknúť nápravné opatrenia. Všetky 
nahlásené prípady dodávateľ zaeviduje.  
d. Súkromie  
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                Dodávatelia musia zabezpečiť a vhodne využívať všetky dôverné informácie, ktoré im poskytne TSG za               
účelom dosiahnuť ochranu práva spoločnosti, jej zamestnancov a zákazníkov na súkromie.       

      
3. Práca 
a. Nútená práca  
Dodávatelia nesmú využívať nútenú alebo nedobrovoľnú prácu.  
b.               Práca detí a mladistvých  

                Dodávatelia musia podporovať ochranu medzinárodne uznávaných ľudských práv, ochranu proti                      
                nútenej práci (vrátane moderného otrokárstva a zneužívania ľudí) a detskej práci.    

c. Spravodlivé zaobchádzanie  
                Je zakázané neľudské zaobchádzanie a/alebo telesné tresty  pracovníkov.  

d. Diskriminácia  
                Každá forma diskriminácie pri prijímaní do zamestnania, školeniach, povýšení, odmene atď. na             
                základe rasy, farby pleti, pohlavia, veku, sexuálnej orientácie, vierovyznania, politického             
               presvedčenia, členstva v odboroch, rodinného stavu alebo iných nelegálnych diskriminačných  
               okolností je neprípustná.  

e. Mzda a benefity  
               Pracovná doba, minimálna mzda a nadčasy platené zamestnancom ako aj odmeny musia byť v súlade      
               s platnými nariadeniami.  

    f.               Sloboda združovania  
Dodávatelia musia podporovať svojich zamestnancov, aby slobodne komunikovali o svojich 
nadriadených ohľadom pracovných podmienok, mzdy atď. a to bez strachu z prenasledovania, 
ponižovania alebo obťažovania. Zamestnanci musia mať možnosť slobodne vstúpiť do odborov podľa 
svojej voľby, vyhľadať právnu ochranu a vstúpiť do odborov zamestnancov.  

 
4.                 Zdravie a bezpečnosť  

                Dodávatelia musia poskytnúť bezpečné a zdravé pracovné prostredie, vrátane ubytovania, ktoré 
poskytujú zamestnancom. Dodávatelia musia mať organizáciu pre zdravie  bezpečnosť, ktorá určuje, 
implementuje & kontroluje dodržiavanie smerníc a systémov manažmentu, ktoré zahŕňajú 
dodržiavanie lokálnych a národných nariadení. Zložky zdravia a bezpečnosti sú:  
a.                 Zdravie a ochrana pracovníkov  

                Dodávatelia musia chrániť pracovníkov pred vystavením vplyvu chemických látok, biologickým a 
telesným rizikom na pracovisku, ako aj pred rizikom, ktoré súvisí s akoukoľvek infraštruktúrou, ktorú 
zamestnanci využívajú.  
b.                 Zachovanie, pripravenosť na núdzový stav a reakcia   

                Dodávatelia musia mať program na zabezpečenie toho, že všetky postupy sa uskutočňujú čo 
najbezpečnejším spôsobom. Dodávatelia musia identifikovať a vyhodnotiť možné núdzové situácie 
na pracovisku a minimalizovať ich zavedením plánu reakcie na núdzový stav a núdzových postupov.  
c.                 Bezpečnosť   
Dodávatelia musia mať predovšetkým program na prevenciu alebo na zmiernenie dopadu               
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katastrofického uvoľnenia chemických látok.  
d.                  Informácie a školenia o nebezpečenstve  
Informácie o bezpečnosti musia byť prístupné tak, aby sa pracovníci mohli vzdelávať, školiť a chrániť.   
To zahŕňa bezpečnostné informácie o používaných nebezpečných látkach:  
chemikálie, chemické zložky, polotovary atď. 
 
5.                Životné prostredie  

                Dodávatelia musia zabezpečiť, aby mala ich činnosť čo najmenší dopad na životné prostredie. 
Dodávatelia musia vykonávať svoju činnosť čo najviac zodpovedne voči životnému prostrediu a 
efektívne. Podporujeme ich v tom, aby využívali maximálne úsilie na zníženie alebo elimináciu emisií 
v dôsledku svojich činností, aby chránili prírodné zdroje, predchádzali alebo minimalizovali 
používanie nebezpečných látok a ak je to možné, aby podporovali recyklovanie odpadu.  
a.               Certifikáty ohľadom životného prostredia  

                         Dodávatelia musia dodržiavať všetky platné nariadenia a odporúčania ohľadom ochrany životného     
prostredia, ktoré platia v krajinách, kde vykonávajú svoju činnosť. Musia získať všetky potrebné 
povolenia životného prostredia, licencie, registrácie atď. a dodržiavať požiadavky na podávanie 
hlásení.  
b.               Odpad a emisie  

                         Dodávatelia musia mať systémy, aby zabezpečili bezpečnú manipuláciu, transport, skladovanie, 
recyklovanie, nakladanie s odpadmi a likvidáciu odpadov. Každý odpad, odpadová voda alebo emisie 
sa musia zmerať, otestovať, kontrolovať a (ak je to potrebné), musia sa pred ich uvoľnením do 
životného prostredia upraviť. Ak je to možné, odpad sa musí recyklovať.  

                c.            Náhodný únik  
Dodávatelia musia mať systémy prevencie a zmiernenia dopadu náhodného úniku do životného 
prostredia. Musia existovať núdzové postupy a osoby, ktoré  spracujú každú udalosť náhodného 
úniku, ktorá predstavuje riziko pre životné prostredie. 
 
6.                Interné kontrolné postupy  

                Dodávatelia musia mať interné kontrolné postupy, nástroje a indikátory, ktoré sú potrebné na 
zabezpečenie dodržiavania princípov, ako sa tu uvádzajú. 

 
7.               Informácie 

                         V priebehu procesu hodnotenia dodávateľov / obchodných rokovaní sa nesmú TSG prezentovať 
nesprávne informácie. 
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8. Vypovedanie zmluvy  
                Dodávatelia musia na žiadosť TSG súhlasiť s vykonávaním inšpekcií, ktoré súvisia  
                s predmetom Etického kódexu TSG. Inšpekciu môže vykonať TSG alebo tretia strana, ktorú  
                tým TSG poverila.  

V prípade, že sa TSG dozvie o konaní alebo o podmienkach, ktoré sú v rozpore s týmto kódexom, TSG 
si vyhradzuje právo vyžadovať nápravné opatrenia a právo vypovedať akúkoľvek zmluvu s 
dodávateľom, ktorý tento kódex nedodržiava alebo ho porušuje, pokiaľ sa zmluve s dodávateľom 
neuvádza inak.                                                                                                                                  
 

 


